
Niðurstöður nemendakönnunar MS
Haustönn 2015
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1. Hversu vel eða illa líður þér í kennslustundum í námsgreininni

2. Hversu sátt/ur eða ósátt/ur ert þú með námsmatið í
námsgreininni?

3. Hvað finnst þér um fjölda skyndiprófa í námsgreininni?

4. Hve ánægð/ur ert þú með fjölbreytni í verkefnavinnu í
námsgreininni?

5. Hversu mikillar eða lítillar virkni finnst þér krafist af þér í
kennslustundum í námsgreininni?

6. Hversu vel eða illa finnst þér kennarinn svara spurningum þínum?

7. Hversu mikið eða lítið samráð finnst þér kennarinn hafa við þig
um vægi verkefna og prófa í námsgreininni?

8. Hve mikið eða lítið finnst þér kennarinn nota Námsnetið?

9. Hversu ánægð/ur eða óánægð/ur ert þú með námsefnið í
námsgreininni?

Samtals- Heildarmeðaltal

Könnunin var lögð fyrir á Námsnetinu 1.-10. nóvember 2015. 
Alls tóku 568 af 733 nemendum þátt eða 77% nemenda MS.


